

Cod post	Mediu	UNITATE	NIVEL	DISCIPLINA	Ore tr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cont. ore solit. la intr. nor.	Contine ore pensionare anticip	Contine ore stagii preg. prac.	Contine ore disc. fundamentale	Contine ore preg. remediala	Contine ore de frec. redusă	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic
1198	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN	25	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1200	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN	PRIMAR	UTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	18	0	Rezervat director/dir. adj. Detașare în interesul învățământului	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1202	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA	4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1204	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN	GIMNAZIAL	MATEMATICA	12	0	Detașare în interesul învățământului	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1206	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN	GIMNAZIAL	CHIMIE	6	0	ORE INTREGIRE NORMA TITULAR	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1207	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN	GIMNAZIAL	FIZICA	4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1208	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN	GIMNAZIAL	SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE	2	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1209	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN	GIMNAZIAL	GEOGRAFIE	0	3		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1211	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN	GIMNAZIAL	BIOLOGIE	7	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1213	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN	GIMNAZIAL	EDUCATIE MUZICALA	3	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1215	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN	GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A	5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1216	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	14	0	ORE INTREGIRE NORMA TITULAR	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1217	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	10	0		REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu



NICOLETA



SECRETAR ȘEF,
JOAN ECENIA

